EXAMEN DE MAQUINARIA ELECTRICA I TERCERA EVALUACION     SEPTIEMBRE 2.011
I SEMESTRE 2.011 - 2.012
TEORIA (45’-30%), LIBROS CERRADO)

1. EXPLICAR DETALLADAMENTE EL TRANSFORMADOR DE MEDIDA DE TENSION.

2. ANALIZAR DETALLADAMENTE (TEORICO Y CON DIAGRAMAS FASORIALES)LOS CAMBIOS QUE HAY QUE REALIZAR PARA PONER A FUNCIONAR EN PARALELO EL BANCO TRIFASICO CONECTADO EN ESTRELLA-DELTA, CON EL BANCO TRIFASICO CONECTADO EN DELTA-ESTRELLA (BANCOS TRIFASICOS FORMADOS POR TRANSFORMADORES MONOFASICOS)

3. EXPLICAR DETALLADAMENTE LA PRUEBA DE POLARIDAD Y LA IDENTIFICACION DE LOS TERMINALES DE ALTA Y BAJA TENSION EN LOS TRANSFORMADORES MONOFASICOS.
PROBLEMAS (120’ - 70 % - pueden usar solo formularios)

PROBLEMA # 1 (24%)
UN TRANSFORMADOR DE 60 HZ. TIENE PERDIDAS DE COBRE, HISTERESIS Y CORRIENTE PARASITAS DE EDDY DE 2%, 1,2%, 0,7%, RESPECTIVAMENTE DETERMINE EL PORCENTAJE DE PERDIDAS EN CADA CASO, CUANDO EL TRANSFORMADOR ES OPERADO A 50 HZ., AL MISMO VOLTAJE Y CON LA MISMA CORRIENTE DE CARGA.

PROBLEMA # 2 (23%)

UN BANCO TRIFASICO ESTA COMPUESTO POR TRES TRANSFORMADORES MONOFASICOS, QUE ALIMENTA UNA CARGA TRIFASICA CONSISTIENDO DE TRES RESISTENCIAS DE 10 OHMIOS. CADA TRANSFORMADOR MONOFASICO TIENE COMO NOMINALES 10 MVA, 38,1/3,81 KV. Y LA REACTANCIA DE DISPERSION DE 10 %, LA CARGA ES CONECTADA AL LADO DE BAJA TENSION DEL BANCO. EL PRIMER SIMBOLO EN LA DESIGNACION DE LA CONEXIÓN DEL TRANSFORMADOS EN LA COLUMNA 1 DE LA TABLA INDICA LA CONEXIÓN EN ALTA TENSION DEL BANCO DE TRANSFORMADORES. CALCULE LOS VALORES DE LAS COLUMNAS 4 A 9 PARA UNA BASE DE 30 MVA.
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PROBLEMA # 3 (23%)
UN TRANSFORMADOR DE 3 KVA, TIENE UNA PERDIDAS DE NUCLEO DE 30 VATIOS Y UNA PERDIDA DE COBRE DE 75 VATIOS (A CARGA NOMINAL). CALCULAR LA EFICIENCIA DIARIA, CUANDO FUNCIONA DE LA SIGUIENTE MANERA:


1,5 DE LOS KVA NOMINALES CON UN FACTOR DE POTENCIA DE 0,85 EN ATRASO DURANTE 2 HORAS.


CON LOS KVA NOMINALES CON UN FACTOR DE POTENCIA DE 0,9 EN ATRASO DURANTE 5 HORAS. 

0,75 DE LOS KVA NOMINALES CON UN FACTOR DE POTENCIA DE 0,95 EN ATRASO DURANTE 6 HORAS.
0,5 DE LOS KVA NOMINALES CON UN FACTOR DE POTENCIA UNITARIO DURANTE 7 HORAS. 





















